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A KISKUNHALASI FAZEKAS MIHÁLY ÁLTALÁNOS ISKOLA  lapja 

Az évszakváltás 

 

Véget ért a pihenés és újra megkezdődött az iskola. 

A fecskéket is lehet már látni a villanyvezetékeken,  
lassan búcsúznak. A fák leveleinek egy része már a 
földre hullott. Rendkívül megváltozott, lehűlt az idő. Az 
időjárás csapadékosabb lett és gyakrabban fúj a szél. 
Szerintem az ősz sokkal szebb évszak, mint a nyár, mert  
színekben sokkal gazdagabb. 

A nyár végén mindenki megvásárolta az iskolakezdés-
hez szükséges tanszereket. Az izgatott gyerekek óriási 
örömmel válogattak a füzetek, írószerek, borítók között.  

A nyár jó volt, de hiányzott már az iskola és az osztály. 
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Naptár 

Csanádi Imre: Őszköszöntő 
  

Szállj, szállj, 
ökörnyál,- 
jön az ősz, 

megy a nyár. 
Megy a nyár, a nevetős, 
komolykodva jön az ősz, 

csillámló derekkel, 
sárga levelekkel, 

szőlővel, mosolygóval, 
fűre koccanó dióval. 



  

BEKÖSZÖNTŐ 
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Ismét elindult egy tanév, amely izgalmas újdonságokat hozott 
A tanév indítása minden alkalommal különleges feladatot jelent pedagógusnak, szülőnek és  
tanulónak egyaránt. 
Aki nem az iskola világában él, az azt gondolhatja, hogy az egyik tanév a másikba ér: tanévnyi-
tó, majd 180 tanítási nap, majd a ballagás. Mintha egy állandó körforgás lenne. Pedig nem így 
van … 
Ahogy az ismert angol mondás szól: „Minden reggel újrakezdés, minden reggel új világ.”  
Valahogy így van ez az iskolakezdéssel is, az iskola is minden szeptemberben újra indul,  
minden szeptemberben új világ tárul ki, új világ nyitja meg kapuit. Ez az új tanév egy új lehető-
ség a tanulók számára, egy olyan újrakezdés, amelyet egy picit már vártunk is. Hiszen nagyszerű 
és érdekes dolog találkozni újra a barátokkal, végre el lehet valakinek mesélni azokat az  
izgalmas élményeket, amelyeket a nyáron átéltetek. Valljuk be őszintén, az is mindig érdekes, 
milyenek az új könyvek, kik az új tanárok és osztálytársak, mik az új tantárgyak. 
Nehéz pedig újra kezdeni egy vidám, de forró nyár után, amely annyi élménnyel várt benneteket 
és olyan gyorsan elrepült. Most ismét kemény munka vár bennünket, ahogy a tanévnyitó  
ünnepségen mondtam egy közmondást idézve: „A siker nem fogja lejjebb adni, ezért nekünk kell 
felemelkedni hozzá.” Legyen ez az új tanév jelmondata: Küzdjünk meg a sikerinkért!  Kell hozzá 
elhatározás, figyelem, szorgalom és kitartás. Tegyünk meg együtt minden tőlünk telhetőt azért, 
hogy ebben a tanévben biztos, korszerű tudásra tegyetek szert biztonságos körülmények között! 
Mindenki számára sikeres legyen ez a tanév! 
Új kollégákat kell bemutatnom, akik az idei tanévtől dolgoznak a Fazekasban. 
Nagy Nikolett tanárnő magyart fog tanítani a felső tagozatsoknak 
Fenyvesi Kristóf tanár úr szintén a felső tagozatsoknak történelmet és állampolgári ismereteket, 
hon -és népismeretet fog tanítani. 
Varga Edit a 3. osztályosok új tanító nénije. Munkájukhoz sok sikert kívánunk! 
Ismét egy új tanév, ismét egy új Fazék, ismét elkezdünk egy közös munkát, amely izgalmas  
újdonságokat tartogat számunkra. Ehhez kívánok mindenkinek sok sikert, kitartást és szorgal-
mat! 
 

             Kárász Péter 
   intézményvezető 

 

 

 

 

 

 

Immáron harmadik alkalommal sikerült elnyerni iskolánk-
nak az „Oktatási Hivatal Bázisintézménye” címet. Az  
oklevelek és a dísztáblák ünnepélyes átadására a Szegedi 
Pedagógiai Oktatási Központ szervezésében tartott  
Megyei Tanévnyitó Szakmai Konferencián került sor, 
2023. augusztus 30-án Kecskeméten.  
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„Kopog már a barna dió,  
véget ért a vakáció.” 
(Hárs Ernő: Vége a vakációnak) 
 

Hagyományunkhoz híven idén is szeptember 1-jén, az első tanítási nap reggelén tartottuk meg 

tanévnyitónkat. Mindenki nagyon várta ezt az eseményt; volt, aki azért, mert szerepelt a műsor-

ban, mások az osztálytársakkal való találkozást várták, de leginkább a kis elsősök voltak izgatot-

tak. 

A műsorban második osztályos 

versmondók és az új kis tanuló-

ink közül néhányan szerepeltek.  

A felsősök nevében Sója Éva 

Lotti köszöntötte egy szívhez 

szóló költeménnyel a kis elsősö-

ket.  

Az összetartozásunk jelképe, a 

kitűző is felkerült a kicsik ün-

neplőjére.  

 

 

Ezután Nagy-Apátiné Kuszli Beatrix asszony, a Kiskőrösi Tan-

kerületi Központ szakmai igazgatóhelyettese Miniszteri Elismerő 

Oklevelet adott át e sorok írójának. 

 

 

Majd Kárász Péter igazgató úr 

köszöntötte a szülőket, kollégá-

kat és a diáksereget, külön sze-

retettel új tanulóinkat, az első 

osztályosokat. A sok hasznos 

információ elhangzása után 

megnyitotta a 2023-24-es tan-

évet. 

 

Serfőző Anikó 

ÉVNYITÓ 



 

 

Nagy Nikolett vagyok, a Szegedi Tudományegyetem  
magyar-etika tanárszakos hallgatója. Az iskolát következő 
év januárjában fogom befejezni, addig is óraadóként  
dolgozom itt, a Fazekasban, illetve a tanítási gyakorlato-
mat végzem ezzel párhuzamosan. Ez idő alatt magyar és 
etikaórákat is tartok felső tagozatosoknak. Bízom benne, 
hogy hatékonyan tudunk majd együtt dolgozni a diákok-
kal, illetve sikeres tanévet kívánok mindenkinek! 
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BEMUTATKOZNAK ÚJ TANÁRAINK 

 

 
Varga Edit vagyok, családommal hét éve élek Kiskunhalason. Tanítói 
diplomámat 2009-ben szereztem az Eötvös József Főiskolán, magyar 
nyelv és irodalom műveltségterületen. Szeptembertől matematika, rajz 
és technika tantárgyakat tanítok alsó tagozaton, ill. magyart felsős  
osztályokban. Szeretem a munkám és az ezzel járó mindennapos  
kihívásokat. Szakmai tapasztalatommal és mindenre nyitott személyi-
ségemmel igyekszem gyarapítani majd, a gyerekek tudását és az iskola 
jóhírét! 

 

 

Fenyvesi Kristóf vagyok, 24 éves, jánoshalmi lakos. Idén végeztem a Szegedi 
Tudományegyetem Természettudományi és Informatikai Karán földrajz-
történelem szakos tanárként. Az első tanévemet tanárként a Kiskunhalasi  
Fazekas Mihály Általános Iskolában kezdtem meg, ahol történelmet  tanítok a  
felső tagozaton.  

Mivel a hobbim gyerekkorom óta a labdarúgás, boldogan fogadtam a hírt, 
hogy a felső tagozaton a foci szakkört én tarthatom ebben a tanévben a  
gyerekeknek. Izgatottan várom az előttem álló tanév nehézségeit ,és minden 
bizonnyal mind a munkatársaimtól, mind a gyerekektől egyaránt nagyon so-
kat fogok tanulni.  
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RENDEZVÉNYEK 

A Magyar Népmese Napjára idén előzetes feladattal készültek az osztályok. Ezen a napon sokan  
magukra öltötték kedvenc mesehősük ruháját. Királylányokban, szegény legényekben, boszorká-
nyokban gyönyörködhettünk. Miután minden osztály sikeresen kiállta a három próbát, elnyerte  
mesés jutalmát, egy szép mesekönyvet. 
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RÖVID HÍREK 

A 3.b osztály egy szuper kiránduláson, túrán vett részt. 

Krumplit szedtünk (kiderült, hogy nem fán, sőt nem is a Coop-ban terem), körtét szedtünk, túráztunk 
egy nagyot, gyűjtöttük az ősz kincseit. Mikor visszaértünk, a jól megérdemelt ebéd (paprikáskrumpli) 
várt bennünket, amihez mi is hozzájárultunk. 

Ebéd után delelés, majd bocinézőbe indultunk. Sokat beszélgettünk az állatokról, melyeknek világnap-
ja most lesz. 

Klassz napot töltöttünk el, máskor is szívesen megyünk. 

 

 

Szeptember 28-án, csütörtökön az ötödik évfolyam osztályfőnökei közös biciklitúrát szerveztek a  
tanulóknak. 

A jó hangulatú kerekezésen 26 gyerek vett részt. A túra útvonala az iskolától egészen Pirtóig tartott, 
ahol egyik kis diákunk nagymamája pogácsával, nasival és frissítővel várt bennünket. A rövid pihenő 
és labdázás után indult vissza csapat. 

A távolság többeknek nagy kihívást jelentett, de mindenki remekül helytállt, mert ezt az évfolyamot 
nem győzheti le egy ilyen kihívás! Büszkék vagyunk, hogy mindenki teljesítette a távot! 

A kirándulás nagyon jól sikerült. 

 

 

2023. szeptember 29-én iskolánk természettudományos szakkörének tagjai részt vettek a Kutatók  
Éjszakáján, amelynek a Szilády Áron Református Gimnázium adott helyet. A gyerekek izgalmas  
kémiai kísérleteket nézhettek meg, szabadulószobás rejtvényt fejthettek meg, megismerkedhettek a 
hang jellemző tulajdonságaival. Sportos tevékenységek keretében igazi csapatépítő játékokat játszhat-
tak, földrajzos rejtvényeket fejthettek meg. 

Egy igazán izgalmas estét tölthettünk együtt. 

 

 

Október 1. a Zene világnapja, mely alkalmából tanulóink ismét együtt énekeltek. Idén az LGT Neked 
írom a dalt című számát adták elő. 

 

 

Az 5. osztályos napközis csoport 2023. október 6-án tanulmányi kiránduláson vett részt a balotaszállá-
si Ladó-Rec Kft-nél. 

Érkezéskor iskolánk balotaszállási tagintézményének vezetője, Gabi néni a buszmegállóban fogadott 
bennünket, majd az önkormányzat két kisbuszával utaztunk a külterületen lévő Ladó-Rec Kft-hez. 

Az üzemben az ügyvezető, Dr. Ladóczki Mária vezetett körbe minket, és mutatta meg a papír- és  
műanyaghulladék újra hasznosításhoz történő előkészítését. 
Láthattuk a munkafolyamatokat: válogatást, az iratmegsemmisítést darálással, bálázást. Az üzemláto-
gatás végén megvendégeltek minket finom pogácsával, üdítővel, és kaptunk ajándékot is. A Balota-
szállási iskola udvarán fogyasztottuk el a hamuban sült csokis kiflit, és találkoztunk néhány balotai 
diákkal.  

Mindenki nagyon jól érezte magát, szuper kirándulás volt. 

 

 

A két ötödikes osztály múzeumi sétán vett részt a Thorma János Múzeumban, ahol érdekes tényeket 
tudhattunk meg az aradi vértanúkról és Thorma János Aradi vértanúk című festményéről. 

 

 

Iskolánk tanulóinak aktív részvételével ma délelőtt megforgatták a kiskunhalasi Sáfrik-szélmalom  
vitorláit. 
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DIÁKTÁRLAT 

A Vári Szabó István Szakképző Iskola Kisinasok éjszakája 
című rajzpályázatán 1. helyezést ért el Schettrer Alexandra 
Eszter 5.b, Tóth Tamás 6.a díjazásban  részesült. 

Mester Zsolt Kevin 5.b Vida Hanna 6.a 

Schetter Alexandra Eszter 5.b 

Tóth Tamás 6.a 
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BALOTAI (kis) FAZÉK 

Almát, körtét, szilvát, szőlőt 
hoz szeptember, 

nekünk új tanévet, tudja 
minden ember. 

  Weöres Sándor 

 
A 2023-24-es tanév első napján nagy meglepetéssel várta a gyerekeket Balotaszálláson az iskola. Gyönyörű új 
tetőt kapott az épület és a folyosók egy része is megújult.  

Nem csak a külső újult meg, de a tantestület is fiatal, lelkes kollégákkal bővült.  
 
 

 
 
 

Rózsakerti Mártonné Katának hívnak. 10 évvel ezelőtt végeztem a bajai 
Eötvös József Tanítóképző Főiskolán. Nagyon szerencsés voltam, hogy 
szinte azonnal el is tudtam helyezkedni a zsanai általános iskolában.  
A sors aztán egy kis időre más utat szánt nekem, az anyaság kapta a  

főszerepet. Közel állnak hozzám a humán tárgyak, a kreatív alkotás, 
rajzolás. Így nagy boldogság számomra, hogy az idei tanévtől újra egy 
iskolai közösség tagjává válhattam, ahol minden tudásomat átadhatom a 

jövő nemzedékének. 
 
 

 
 
 

Kakulya Nórának hívnak, 1983-ban születtem Kecskeméten. Tanulmá-
nyaimat a Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Tanárképző Főis-
kola történelem szakán végeztem. Életem mindezidáig úgy  

alakult, hogy szakmában nem tevékenykedtem, így kereken 40  
esztendősen jött el életemben ez a pillanat. A balotaszállási iskolában az 
ember új otthonára tud találni, olyan hangulattal bír. Így nagyon örül-

tem, amikor óraadóként felvételt nyertem. 
Két gyermekem van, egy 13 éves fiú és egy 3 éves kislány. Jelenleg 5. 
és 6. évfolyamon tanítok történelmet és hon-és népismeretet,  

valamint a 2. és 4. osztályos gyermekeket segítem a napköziben. 
 
 

 
 
 

Gáborné Halász Barbara vagyok. 2013 óta tanítok a balotaszállási isko-
lában, azonban az elmúlt öt évben két kisebbik fiammal voltam otthon. 
Ez idő alatt megszereztem a női divatszabó szakképesítést, valamint 
megalapítottuk a Kiskunhalasi Technikai Sportbarát Egyesületet, mely-

nek immár 6. éve az elnöke vagyok.  
Idén szeptemberben kezdtem újra tanítani, emellett fejlesztő, differenci-
áló szakvizsgát adó képzésen veszek részt. Szívesen tanítom a techni-

kát, zumba edzéseket tartok a lányoknak.  



BALOTAI (kis) FAZÉK 
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Schütz Martin vagyok, a Szegedi Tudományegyetemen  
szereztem magyar nyelv és irodalom; történelem és állam-

polgári ismeretek szakos középiskolai tanári diplomát, majd 
tavaly pedagógus szakvizsgát is. 
A magyar és a történelem tanítása gyermekkorom óta  

szenvedélyem, vágyam. Az elmúlt 6 évben általános iskolá-
ban, gimnáziumban tanítottam magyart és történelmet. 
Mindkét szakon emelt szintű érettségire is készítettem fel 

diákokat, jó eredménnyel. Felnőttképzésben is többéves  
gyakorlattal rendelkezem. Kiemelten jó vázlatokkal, magya-
rázattal, az óra végén kérdezz-felelek elmélyítő módszerek-

kel nemcsak hatékony, de az élményszerűbb tanulás a célom. 
Minden szakmai követelmény mellett számít a tanulóim  
emberi hogyléte is. Örülök, ha több tudással és jó hangulattal 

ér véget az óra. Családommal Balotaszálláson élek, felesé-
gemmel négy gyermeket nevelünk. Örömmel vagyok tagja 
idén a balotai tanári közösségnek, bízom abban, hogy sikere-
sen neveljük többre, jóra közösségünk ifjúságát. 

 
 
Mindenki örömére újra részt vesz az iskola munkájában Rézi néni, Balázs-Piri Lászlóné nyugalma-

zott tanítónő. 
 
Az idei tanévben nyolc kisgyerek kezdte meg általános iskolai tanulmányait, tanítójuk Nagy  

Andrea tanítónő. 
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BALOTAI (kis) FAZÉK 

Iskolánkban a kötelező órák mellett lehetőség van focizni, zumbázni kézműves foglalkozások, logika szakkör, 
történelem, média és angol nyelvi szakkör színesíti a napokat. 

 
A szeptemberi programok ismertetése előtt egy kis visszatekintés a nyárra. 

 

Kéműves tábor 
 

Az utolsó tanítási nap után nem sokáig 

maradtak elfoglaltság nélkül a gyere-
kek. Háromnapos kézműves tábor várta 
őket. Tartalmas néhány napot töltöttünk 

együtt.  Készültek lepkés szélcsengők, 
fantasztikus illusztráció-festmények 
Lázár Ervin: A hétfejű tündér című me-

séjéhez, papírmasé alkotások, sok-sok 
gyöngyékszer és csodás kis szőnye-
gecskék is. Termékeny napok voltak, jó 
kis csapat volt együtt. Köszönet  

Zsilinszkiné Rozmann Judit, Karsai-
Juhász Katalin és Laskovicsné Modok 
Márta segítőknek. 

 
 

 

Olvasótábor 
Idén is megszervezték a balotaszállási 
könyvtárban az olvasótábort. Pinczés  

Blanka és segítője,  Szabó-Galiba Edit  
lelkes, hozzáértő vezetésével egy héten át 
mesék feldolgozásával foglalkoztak a  

gyerekek, bábokat készítettek, dramatizál-
tak . Mindemellett az önkormányzat jóvoltá-
ból ebédet is kaptak. A táborban hagyomá-

nyosan volt diákjaink is együtt dolgoznak a 
kisebbekkel. 
 

 
A június egy másik lehetőséget is tartogatott a gyerekek számára. 

 

 
 

Természetvédelmi tábor  

 
A tanév befejezése utáni héten 24 érdeklődő gyermek  
tevékeny részvételével kezdődött meg az idei természetvé-
delmi tábor. Immár második alkalommal gyűltek össze az 

érdeklődő, elsősorban alsó tagozatos tanulók a sportpá-
lyán, hogy változatos programokon bővítsék ismereteiket a 
természetről, a természetvédelemről.  



BALOTAI (kis) FAZÉK 
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Négy felnőtt segítette, irányította munkájukat: Haskóné Novák Zsuzsanna, Balázs-Piri Lászlóné, 
Szabó Erika és Kókai-Nyilas Lilla.    

A heti programban helyet kapott a vaddisznóetetés a szórón, elméleti ismeretek a rétek élővilágáról, 
üzemlátogatás a Lado papírnál. Itt az újrahasznosítás folyamatával is megismerkedtek.  
Minden nap kézműves foglalkozások tarkították a programot. Az elkészült alkotásokból az utolsó 

napon kiállítást rendeztek. Ezen kívül sorversenyek, focimérkőzések tették emlékezetessé ezt az öt 
napot. 

 
PICK Szeged mérkőzések 

 

 
 
 

 
Dudás Ferenc (volt igazgatónk fia) és 
családja 2 db bérletet ajánlott fel a 

Pick Szeged kézilabdacsapat hazai, 
szegedi mérkőzéseire. A lehetőséget 
azok a tanulók kaphatják, akik maga-

tartásukkal, szorgalmukkal érdemesek 
arra, hogy az ajándékot elfogadhassák.   
Szeptemberben Hudák Nikolett,  

Ábrahám Dorina, Tartott Zsigmond, 
Hajdú Hunor, Lehőcz Milán és Bálint 
Antal Szilárd szurkolhattak a helyszí-

nen.  
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Lázár Ervin program 
 

Elindult a Lázár Ervin program. 
2023.09.19-én a Lázár Ervin Program 
keretein belül egy lenyűgöző interaktív 

előadáson vehettünk részt az 5-6-
7.osztályos tanulóinkkal. 
A Budapesti Filharmóniai Társaság  

művészeinek előadásának középpontjá-
ban a mindennapjainkat meghatározó 
ritmus állt. Betekintést kaptunk különbö-

ző zenei stílusokba, táncokba.  
  
 

A 2., a 3., és a 4. osztály szeptember 29-én a Lázár Ervin Program keretében a Kiskunhalasi Kertvárosi Általá-
nos Iskolába látogatott.  
A Budapesti Filharmóniai Társaság Táncolni mindenki tud című előadását nézték meg, amelyet tangóharmoni-
kával, gitárral és ütőhangszerekkel kísértek. A táncok hangulatát, a népek zenei világát ismerhették meg a gye-

rekek az interaktív játékok segítségével. 
 

Gabi néni titkos küldetése  

Igazgatónőnk titkos küldetése a héten az volt, hogy figyelte az alsós folyosón a rendet és tisztaságot, a felsős 
folyosón pedig a szekrények rendjét ellenőrizte. Az alsósok között az 1. osztály tartotta a legnagyobb rendben a 
terem előtti folyosót, ők cukrot kaptak ajándékba. A felsősök között pedig tíz diák is kiemelkedett szekrényé-

nek rendezettségével, ők Sport szeletet kaptak ajándékba, illetve egy „Rendezett szekrény” feliratot. 
 
A Magyar Diáksport Napjának legkiemelkedőbb 

eseménye a 2023 m-es futás volt. Az útvonal biz-
tosítását a Balotaszállási Polgárőr Egyesület segít-
ségével oldottuk meg, köszönjük nekik. 

   
A futást megelőzte egy alapos bemelegítés Kaku-
lya Nóra tanárnő vezetésével. A leggyorsabb ta-

nulónk Bozsányi Gellért lett, míg a lányok közül 
Fúrós Zoé ért leghamarabb a célba. 
Osztályonként a leggyorsabb fiú és lány okleve-

let, valamint Sport szeletet kapott. Külön dicséret 
illeti a Szabó-Galiba családot, ahonnan apa, anya 
és lányuk együtt futották le a távot. 

 
 

 
 
 

A futás után villámfocit szerveztünk vegyes csapatokkal. A 
lányok is kivették a részüket a mozgásból. A focit a PSG 
csapat nyerte.. 
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Bemutatkoztak a „Pompomlányok” is. Saját maguk készítette koreográfiát mutattak be.  
Az eredményhirdetés után kiderült, hogy a Tipp Mix játékban sokan voltak esélyesek a csoki meg-

nyeréséért, hiszen többen tippelték, hogy a futóversenyt Zoé és Gellért nyerik. Végül a focidöntőn 
két gólt rúgó, Mezei István Krisztofer sorsolta ki a nyertest. A Tipp Mix győztese Sztojka Viktor 
lett. 

Köszönjük a szervezést Gáborné Halász Barbarának és Kuhn Róbertnek. 
 
 

Iskolánk 2. osztályosai is a halasi Csetényi Élménypark-
ban pihenték ki az első hetek megerőltetéseit.  
Borsódy Laci bácsi összefoglalója: Pénteken a Csetényi 

Parkban a gyerekek először körbejárták a tanösvényt. 
Ámuló szemmel bámulták a hatalmas vízi bivalyokat. Ezt 
követően őrült verseny vette kezdetét, hogy ki jut ki előbb 

a labirintusból. Természetesen a tanító bácsi ért ki utoljá-
ra. A játszótéren mindent kipróbáltak. Csúsztak, másztak, 
estek, keltek, mint a jó gyerekek. Ennyi mozgás után jól 
esett a pizza ebédre, majd a jégkrém desszertnek.  

 
 

Csapatépítő kiránduláson 
vett ma részt az 1. és a 3. 
osztály is.  Kiskunhalason a 

Csetényi Élményparkban 
kapcsolódtak ki, ahol volt 
csónakázás, bivalyles, ját-

szóterezés, jégkrémezés, sok 
séta, ismerkedés egymással, 
illetve ismerkedés a vizes  

élőhellyel. Az egész napos 
kirándulásra Andi és Nóra 
néni kísérte őket.  

 
 

Az Európai Mobilitási Hét alkalmából megjutalmaztuk azokat a gyerekeket, akik a héten legalább 

egy napon kerékpárral érkeztek iskolába. A két rolleros is csokival kezdte a napot. A hét abszolút 
győztese Faragó Kevin 6. osztályos tanuló. Jutalmat kapott Mezei Brendon, Milasin Debóra,  
Temesvári Zsolt, Faragó Kevin, Nemes Dénes, Szegedi Dóra és Szauter Dorina.  

Vegyünk példát róluk! 
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Együtt az ovisokkal  
Az első osztályosok ma visszalátogattak az oviba, ahol egy fantasztikus előadást láthattak. A szegedi Léghajó 

nevű kétszemélyes társulat adta elő a 'Furulyás Palkó' című népmesét. Köszönjük szépen Klári néninek a meg-
hívást, nagyon élvezetes volt! 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
A zene világnapja 

A zene világnapja alkalmából a felsősök a délelőtti szünetekben karaoke énekléssel tölthették az időt. Nagyon 

élvezték a gyerekek,  és a végén még meg is köszönték a szervezőnek, Gabi néninek. 
 

Sütinap 

A hétfői cukorutánpótlásról az első osztályos szülők gondoskodtak, akik nagyon sok finomsággal készültek az 
idei első sütinapra, ahol természetesen megint minden elfogyott. 
 

A magyar népmese napja 
 

A népmese napja alkalmából rajzpályázatot 

hirdettünk alsósoknak. 12 szebbnél szebb alko-
tás érkezett. Munkájukért édességet kaptak. A 
legszebb rajzok készítői csokit, a többiek  

cukorkát. Mai csokievőink: Gyenizse Patrik, 
Bajnai Adél, Székely-Bozsó Magor István, 
Székely Hunor, Komlósi Zsejke, Komlósi 

Csenge.  
 

 

 
 
A felsősök népmesei kvízt oldottak meg. 
A 16 tanuló közül Beszedics Barbara és 

Fúrós Zoé hiba nélkül dolgoztak. 2. helye-
zést ért el Ábrahám Dorina, 3. lett Faragó 
Kevin és Szabó-Galiba Fanni. 
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Akadályverseny az aradi vértanúk tiszteletére  

2023. október 6.  

 

Hagyományainkhoz híven izgal-
mas, tartalmas akadályversennyel 
idéztük fel a vértanúk tetteit, az 
1848/49-es szabadságharc jelentő-
ségét. Tavaly már azt gondoltuk, 
hogy nem lehet ennél ötletesebb 
zászlót, menetlevelet és csatakiál-
tást kitalálni. De a gyerekek krea-
tivitása határtalan! Idén is felül-
múlták önmagukat, készültek,  
végigmentek, teljesítettek és  
közben nagyon jól érezték magu-
kat. Köszönjük a szervezést  
Martonosi Andreának és Borsódy 
Laci bácsinak és mindenkinek, aki 
a kivitelezésben részt vett. 

 

Kisinasok éjszakája  

 

 

A 6.osztály október 13-án részt vett a Vári 
Szabó Szakképző Iskola által szervezett 
Kisinasok éjszakájàn. Sokféle szakmát 
kipróbáltak. Koktélt kevertek, nyalóka-
fánkot  

sütöttek, fekete macskát varrtak, gravíroz-
tak, festettek, tapétáztak, fűrészeltek, 
csempét vágtak, fantasztikus élmény volt 
számukra.  

 

 

Horváth Alíz és Bálint Szilárd helyezést ért el a rajzpályáza-
ton, értékes nyereményeket kaptak. Köszönet a szülőknek a 
fuvarozásért és Gáborné Halász Barbara tanár néninek a szer-
vezésért.  



ZSANA 
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Szeptember végén megünnepeltük a Magyar  
Diáksport Napját, melynek keretében a tanulókkal 
együtt lefutottuk a 2023 métert. A lebonyolításban 
a körzeti megbízott, valamint a védőnő is segítsé-
günkre volt. A futás után akadálypályát kellett 
teljesíteni a gyerekeknek. Főleg ügyességi felada-
tok voltak. Természetesen az esemény végén a 
jutalmazás sem maradt el.  
 
 
 

Szeptember 29-én, a népmese napján, 
„hétmérföldes csizmában” barangoltunk meseor-
szág területén. A mesék varázslatos világába  
csöppentek a gyerekek. Vetélkedő keretében eleve-
nítettük fel a mesékről szerzett ismereteinket,  
élményeinket. A gyerekek élvezték a számukra is 
ismert mesékhez kapcsolódó feladatokat. 
Szokásunkhoz híven a Zene Világnapját is megtar-
tottuk. A szünetekben különböző zeneszámokat 
hallgattunk, és néhány szóban ismertettük az  
esemény fontosságát. Természetesen lehetett tán-
colni, énekelni is! 
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Berki Emese 5.b 

Szilágyi Gerda 6.b 



ÖKOHÍREK 
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Idén szeptember 16. és 22. között Kiskunhalas városa ismét csatlako-
zott az Európai Mobilitási Héthez, amelynek célja, a környezetbarát 
és fenntartható városi közlekedés népszerűsítése. 

Európa legnagyobb közlekedési-környezetvédelmi kampánya évről 
évre egyre népszerűbb Magyarországon. Iskolánk a rendezvény keret-

ében meghirdetett környezet-
védelmi vetélkedőn és  
bringás ügyességi versenyen 
vett részt. A Berki Lilla,  
Havasi Regina, Gáspár Bence 
összetételű csapat sikeresen teljesítette a környezetvédelmi  
vetélkedőt, melynek témája idén az energia volt. 

A bringás ügyességi verseny embert és biciklit próbáló feladatit 
iskolánkból a Szabadi Csongor, Ferenci Csanád, Kiss Krisztián 
és Kiss Olivér összetételű bringás csapat állta ki. A csapat  
rendhagyó módón kemping biciklijeikkel és Kovács Donát  
vezetésével az előkelő II. helyet szerezték meg! 

 

Iskolánk az idei évben is csatlakozik a „Passzold vissza tesó” moz-
galomhoz! 
A mozgalom célja: a használaton kívüli mobiltelefonok gyűjtése! 
A mozgalom 2023. szeptember 24. és november 22. között zajlik, 
az iskola portáján elhelyezésre kerülő gyűjtődobozban! 
Óvjuk környezetünket azzal, hogy a megfelelő helyre kerülhesse-
nek a már nem használt készülékek, csökkentve ezzel a környezet 
további terhelését! 
 

Tudtad? A használt készülékek kincset rejtenek, többek között 17 
féle fémet lehet visszanyerni belőlük, például aranyat, ezüstöt,  
palládiumot, rezet. A mobiltelefonok előállításához szükséges 
nyersanyagok, például a koltán bányászata Afrikában veszélyezte-
tett fajok (pl. gorillák, bonobók és csimpánzok) élőhelyét, fennma-
radását és a helyi közösségek érdekeit fenyegetik. Ezt a folyamatot 
szeretnénk megfékezni, ha ugyanis a használt mobiltelefonokban 
található fémek újrahasznosítása nagyobb mennyiségben valósul 
meg, akkor az előállításukhoz szükséges ércek bányászata várható-
an csökkenni fog. 

Mit mond a félénk sünilány az első randiján? 

-Ne hozz avarba! 
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Iskolánk idei évben először, csatlakozott a Sulizsák programhoz, melynek célja a már nem használt 
ruhák, kiegészítők, lakástextilek összegyűjtése! Az összegyűjtött ruhák leválogatáson esnek át. A még 
használható darabok karitatív célt szolgálnak, míg a többi ruhadarab újrafelhasználásra kerül. A  
gyűjtés időpontja november 20-23. között lesz. November 24-én elszállítják az összegyűjtött zsákokat! 

A gyűjtéshez külön zsákot biztosít a program, melybe maximum 10 kg ruha helyezhető! A zsákok az 
iskola portáján átvehetők november 6-tól.  

A gyűjtés során versenyt hirdetünk! Az osztályok zsákjait külön gyűjtve – kérjük a zsákokra jól  
láthatóan ráírni az osztályt! – a befolyt összeg az osztálypénzt gazdagítja majd! 

 

Füzesiné Sümeghy Borbála 

Neumann János 

Margittai Neumann János (külföldön: John von Neumann, született: 
Neumann János Lajos) (Budapest, Lipótváros, 1903. december 28. – 
Washington, 1957. február 8.) magyar születésű matematikus.  
Kvantummechanikai elméleti kutatásai mellett a digitális számítógép 
elvi alapjainak lefektetésével vált ismertté. 1903. december 28-án szüle-
tett Neumann Miksa és Kann Margit első gyermekeként, zsidó szárma-
zású családba Budapesten, az 5. kerület Báthory u. 26. számú házban. 
Jánosnak később két öccse is született: Mihály (1907) és Miklós (1911). 
Az édesapja Pécsről származott, és Budapesten ügyvédként dolgozott, 
aztán a Magyar Jelzálog- és Hitelbankhoz került először fő jogtanácsosi 
pozícióba, majd pedig a bank igazgatói székébe. János édesanyja, Margit 
a háztartást vezette és fiai nevelésével foglalatoskodott. 

Gáspár Bence  



ÁLLATSÁGOK 
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Így neveld a bárányodat! 

 

Közép-Európából és Ázsiából származó köze-
pes méretű növényevő emlősök. Főleg húsért 
és gyapjúért, de tejért is nevelik. A juhgyapjú 
az egyik legelterjedtebb és leggyakrabban 
használt anyag a világon. Ők voltak az első 
állatok, akiket háziasítottak az emberek, és  
azóta a juhok fontos szerepet játszanak a világ 
életében és mezőgazdasági gazdaságában.  

 

Súlyuk általában 45–100 kg, a kosok 45–160 kg között van-
nak. A legfiatalabbaknak 20 foguk van, de érésükkor 32  
foguk lesz. A juhok várható élettartama körülbelül 10 - 12 év, 
bár néhányuk elérte a 20 évet. 

 Jó hallásuk van, ezért nagyon érzékenyek a zajra. A juh telje-
sen növényevő állatok. A legtöbb fajta inkább a füvön és más 
rövid takarmányon legelészik. A lányt jerkének, a fiút  
kosnak, a kicsinyüket pedig báránynak hívják.  

 

 

 

 

 

Az én családomnak 3 kameruni jerkéje van. Erre a 
fajtára jellemző, hogy kistermetű, rövid szőrű, így 
nyírást nem igényel. Nagyon ellenálló, igénytelen  
birka.  

 

 

Höss Anikó 

-Hova ül a tehén a buszon? 

-?? 

-Legelőre. 
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Országos FitKid verseny – Kiskunfélegyháza 

Kiskunfélegyházán rendezték az idei utolsó FitKid Országos egyéni és csapatversenyét, amelyen isko-
lánk tanulói az alábbi kiváló eredményeket érték el: 
Dervaderics Emma 1.a 
II. osztály “A” Egyéniben országos II. helyezett 
Hirsch Lizi 7.a 
I. osztály Egyéniben országos IV. 
Big Free kategóriában országos IV. 
Takács Hanna Bíborka 5.a 
II. osztály kiscsapat kategóriában Országos Bajnok 
II. osztály kiscsapat: Grand Prix bajnok 
I. osztály kiscsapat kategóriában országos III. 
I. osztály duo kategóriában országos VI. 

 

 

 

Országos bajnok lett Danka Gábor 

A Kecskeméti Atlétikai Centrumban rendezték meg U14-es  
korosztály idei összetett bajnokságát. A HALAS AC versenyzői 
kiváló eredményekkel rukkoltak elő- kaptuk a hírt Szloboda  
Mihálytól. Danka Gábor, a Fazekas Mihály Általános Iskola diákja 
négytusában országos bajnok lett, amely óriási sikernek számít. 

Kiváló eredményeket értek el a HALAS AC versenyzői a hétvé-
gén. Kecskemétre figyelt az utánpótlás atlétika, ahol az U14-es 
korosztály idei összetett bajnokságát rendezték. A két napon át  
tartó megméretésen a halasiak remekeltek. Danka Gábor (Fazekas 
Mihály Általános Iskola) kitűnő versenyzéssel országos bajnok 

lett, maga mögé utasítva a „B” variációban vetélytársait a 60 méteres gátfutásból, távolugrásból, 300 
méteres, valamint 800 méteres versenyszámokból álló négytusában. Kapocs Bence (Bibó István  
Gimnázium) pedig a „C” variációban remekelt és a második helyezést ért el. Neki távolugrásból,  
súlylökésből, diszkoszvetésből, gerelyhajításból állt a négytusa. Mindkét versenyzőnek van már  
diákolimpiai élménye, hiszen mindketten részt vettek a zalaegerszegi országos döntőben, ahol az  
ország elitjébe kerültek. 

Szloboda Zétény (Szilády Áron  Gimnázium) és Pető Dániel (Központi Református Általános Iskola) 
az „A” variációban szerepelt, ahol Zéti a 12. helyen végzett, míg Dani a 25. legjobb volt az országban. 
Nekik 60 méteres gátfutás, távolugrás, magasugrás, sípoló rakéta dobás volt a négy versenyszám. Ez a 
négyes az Ikarus BSE mögött a nagyon előkelő második helyet szerezte meg a csapatversenyben.   
Vasárnap két lány szereplését tervezte Szloboda Mihály edző, de sajnos Bartkó Vivien (Felsővárosi 
Általános Iskola) sérülés miatt nem vállalhatta a megméretést. Varga Kála (Kertvárosi Általános  
Iskola) viszont szépen helyt állt, egyéni csúcsokkal lett 27. a népes mezőnyben. - Gratulálok a verseny-
zőknek, mérhetetlenül boldog és elégedett vagyok- nyilatkozta hírportálunknak Szloboda Mihály edző. 



SPORT 
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Albertirsán versenyeztünk 

 

Albertirsán immár hagyomány, hogy az összetett bajnokság 
előtt egy próba versenyt rendeznek a négytusázóknak. Ebben 

az évben a HALAS AC atlétái is részt vettek ezen a megmé-
rettetésen. Nem is akárhogyan. A fiúknak és a lányoknak is 
A-B-C variációban lehetett indulni. Az „A” variáció inkább 

az ugróknak, a „B” a futóknak és a „C” a dobóknak lett  
összeállítva. 

A fiúknál mindhárom variációban a halasi fiúk nyertek!  
Ráadásul mindhárom versenyző aranyjelvényes minősítést 

ért el. A Szloboda Zétény, Danka Gábor, Kapocs Bence trió 
aranyérmei mellé még Bartkó Vivien is csatlakozott egy „B” 
variációs bronzéremmel. Varga Kála pedig egyéni csúcsokat 

elérve lett 8. az „A” variációban. 

 

Az U14-U16 területi Centrum Régió III. forduló Ikarus Pá-

lya, Budapest, 2. napjáról sem tértünk haza érmek nélkül. Az 
előző két fordulókban (Kecskemét, Szekszárd) hét érmet hoztak haza a HALAS AC atlétái. Így volt ez 
most is. A tegnapi három éremhez ma két ezüst és két bronz került a birtokunkba. 

Kapocs Bence diszkoszvetésben ezüst-, ötösugrásban bronzérmet nyert. Danka Gábor 300 m-en ért el 

második helyet, Szloboda Zétény 60 m gátfutásban ért célba harmadikként. A csapat többi tagjai további 
értékes helyezéseket és egyéni csúcsokat értek el. 

A versenyszámok választása a közelgő összetett bajnokság tükrében alakult. Az eredmények biztató for-
mát mutattak. A kecskeméti országos bajnokságig még négy hét áll rendelkezésre. 

Sándor Bianka 4.b osztályos tanulónk a hétvégén 
Hódmezővásárhelyen, a VIII. Rövidpályás HÓD  
KUPA 2023. úszóversenyen ismét kiemelkedő  

eredményeket ért el. 

  

50m pillangón arany-
érmes, 

50m mellen 5., 

50m gyorson 9., 

100m vegyesen 4., 

100m mellen 4. lett. 

Lezárult a 3 fordulós torna csapatverseny, vasár-
nap volt az utolsó forduló. 

20 csapatból az előkelő 12. helyezést érték el a 
Fazekasos versenyzők, megelőzve a TFSE, a 
DEAC, az Aranytorna DSE B és a KSI csapatait. 

Csapatunk tagjai: 

Slezák Dávid, Takács Balázs, Balázs Dzsúlió, 
Vaskó Ákos, Vaskó Olivér, Szekeres Vilmos, 
Macska Olivér. 

Edzőik: Tóth István, Melkvi Tibor, Kovács Donát 



VERSELJ SZABADON 
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Matekozó növények 

 

A növények a fotoszintézisnek nevezett bonyolult folyamattal nyernek energiát a napfényből, hogy  
tápanyagot állítsanak elő. Egyes fajok tanulmányozásakor kiderült, hogy egy másik bravúrt is  
végrehajtanak: kiszámolják, milyen gyorsan ideális felhasználni az előállított tápanyagot az éjszaka 
folyamán. 

Gondolkodj el ezen: Nappal a növények a levegőből kivont szén-dioxidot keményítővé és cukorrá  
alakítják. Éjjel sok faj a nappal elraktározott keményítőt használja fel, hogy ne „éhezzen”, hanem  
tudjon fejlődni és növekedni. Sőt, a keményítőt a megfelelő ütemben hasznosítja, nem túl gyorsan, nem 
túl lassan. Hajnalig, amikortól új tápanyagokat kezd előállítani, a keményítő körülbelül 95 százaléka 
elfogy. 

Mindezt a káposztafélék családjába tartozó közönséges lúdfű (Arabidopsis thaliana) tanulmányozására 
alapozzák. A kutatók megállapították, hogy ez a növény gondosan beosztja a tápanyagtartalékát attól 
függően, hogy milyen hosszú az éjszaka, legyen akár 8, 12 vagy 16 óra napfelkeltéig. Az elraktározott 
keményítőmennyiséget nyilvánvalóan elosztja a hajnalig hátralévő idővel, így megkapja a legmegfele-
lőbb fogyasztási sebességet. 

Hogyan mérik fel a növények a keményítőtartalékaikat? Hogyan mérik az időt? Mi teszi lehetővé, hogy 
matekozzanak? További kutatások talán fényt derítenek ezekre a kérdésekre. 

Rajzolj egyszerűen! 
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A rovatokat összeállították az újságíró szakkör tagjai:  
 

Csoma Letícia, Höss Anikó, Gáspár Bence, Balázs Maja 

F A Z É K  

A Kiskunhalasi Fazekas Mihály Általános Iskola diáklapja. 
Megjelenik évente 4 alkalommal.  

Készítik az iskola újságíró szakkör tagjai. 
Felelős kiadó: Kárász Péter, intézményvezető 

Főszerkesztő: Dunainé Czmorek Melinda 
Számítógépes szerkesztés: Sárosi Albert 


